



PREFEITURA MUNICIPAL DE CORUMBAÍBA
Estado de Goiás

ERRATA DE EDITAL DE LICITAÇÃO

Processo Administrativo nº 000176/2019
Pregão Presencial Nº. 11/2019

A Prefeitura Municipal de Corumbáiba-GO, torna público para conhecimento dos interessados ERRATA ao Anexo I do Edital de Pregão Presencial Nº. 11/2019, Processo Administrativo n.º 000176/2019, para onde se lê:

1. OBJETO

1.1. Contratação de prestadores de serviços (pessoa física ou jurídica) para realizar o transporte escolar e universitário durante o ano letivo de 2019, das rotas/linhas que ficaram desertas no Pregão Presencial Nº 002/19, conforme especificações e quantidades estabelecidas abaixo:

Item	Unidade	Km Diária	Km Total	Descrição do Produto
1	km	303	46.056	SAINDO DE CORUMBAIBA EM DIREÇÃO A REGIÃO DO FUNDÃO, PINDAIBA E AREIÃO VEICULO 16 LUGARES
2	km	297	45.144	SAINDO DE CORUMBAIBA EM DIREÇÃO A REGIÃO DA VASSOURA, SÃO JERONIMO E AREIÃO VEICULO 12 LUGARES
3	km	290	44.080	SAINDO DE CORUMBAIBA EM DIREÇÃO A REGIÃO DO BOM SUCESSO-BALSAMO VEICULO 12 LUGARES
4	km	270	41.040	SAINDO DE CORUMBAIBA EM DIREÇÃO DO COMEDOURO, SERRA NEGRA I, PONTE QUINCA MARIANO, RETORNANDO A CORUMBAIBA VEICULO 16 LUGARES
5	km	271	41.192	SAINDO DE CORUMBAIBA EM DIREÇÃO A REGIÃO DA SANTA BARBARA E AREIÃO VEICULO 12 LUGARES
6	km	205	31.160	SAINDO DE CORUMBAIBA EM DIREÇÃO A ARAGUARI E RETORNANDO A CORUMBAIBA VEICULO 46 LUGARES
7	km	218	33.136	SAINDO DE CORUMBAIBA EM DIREÇÃO A CATALÃO RETORNANDO A CORUMBAIBA VEICULO 58 LUGARES
7	km	162	24.624	SAINDO DE CORUMBAIBA EM DIREÇÃO A CALDAS NOVAS RETORNANDO A CORUMBAIBA VEICULO 47 LUGARES

Passa a ser lido:

1. OBJETO

1.1. Contratação de prestadores de serviços (pessoa física ou jurídica) para realizar o transporte escolar e universitário durante o ano letivo de 2019, das rotas/linhas que ficaram desertas no Pregão Presencial Nº 002/19, conforme especificações e quantidades estabelecidas abaixo:

Item	Unidade	Km Diária	Km Total	Descrição do Produto
1	km	303	46.056	SAINDO DE CORUMBAIBA EM DIREÇÃO A REGIÃO DO FUNDÃO, PINDAIBA E AREIÃO VEICULO 16 LUGARES



PREFEITURA MUNICIPAL DE CORUMBAÍBA
Estado de Goiás

2	km	297	45.144	SAINDO DE CORUMBAIBA EM DIREÇÃO A REGIÃO DA VASSOURA, SÃO JERONIMO E AREIÃO VEICULO 12 LUGARES
3	km	290	44.080	SAINDO DE CORUMBAIBA EM DIREÇÃO A REGIÃO DO BOM SUCESSO-BALSAMO VEICULO 12 LUGARES
4	km	270	41.040	SAINDO DE CORUMBAIBA EM DIREÇÃO DO COMEDOURO, SERRA NEGRA I, PONTE QUINCA MARIANO, RETORNANDO A CORUMBAIBA VEICULO 16 LUGARES
5	km	271	41.192	SAINDO DE CORUMBAIBA EM DIREÇÃO A REGIÃO DA SANTA BARBARA E AREIÃO VEICULO 12 LUGARES
6	km	205	31.160	SAINDO DE CORUMBAIBA EM DIREÇÃO A ARAGUARI E RETORNANDO A CORUMBAIBA VEICULO 46 LUGARES
7	km	218	33.136	SAINDO DE CORUMBAIBA EM DIREÇÃO A CATALÃO RETORNANDO A CORUMBAIBA VEICULO 58 LUGARES
8	km	162	24.624	SAINDO DE CORUMBAIBA EM DIREÇÃO A CALDAS NOVAS RETORNANDO A CORUMBAIBA VEICULO 47 LUGARES

Também, no item 4, do Anexo I do Edital, onde se lê:

4.1. O custo estimado total da presente contratação é de R\$ 832.797,36 (oitocentos e trinta e sete mil, quinhentos e quarenta e nove reais e trinta e seis centavos), considerando a quantidade total estimada por Km de todas as rotas com preço unitário especificado no item 4.3 deste termo;

Passa a ser lido:

4.1. O custo estimado total da presente contratação é de R\$ 832.797,36 (oitocentos e trinta e dois mil, setecentos e noventa e sete reais e trinta e seis centavos), considerando a quantidade total estimada por Km de todas as rotas com preço unitário especificado no item 4.3 deste termo;

Permanecem inalteradas as demais condições do Edital, mantendo-se a data da sessão do pregão, em virtude da ausência de prejuízo aos interessados, para o dia 26 (vinte e seis) de março de 2019, às 07:30 horas.

Corumbáiba, 18 de março de 2019.

Fabrício Silva de Deus
Presidente da Comissão Permanente de Licitação/Pregoeiro